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یر 40 سال« جایزه  یدگان بخش »مدال دانشمند جوان ز برگز

دو سالانه مصطفی)ص( روز گذشته معرفی شدند. این بخش 

امسال برای اولین بار به این جایزه اضافه شده تا زمینه شناسایی 

و حمایت از نخبگان جوان کشور‌های اسامی هم فراهم شود. 

یکی از موضوعات مهم مرتبط با این جایزه را باید حمایت مالی 

یده این بخش علاوه بر  از دانشمندان دانست، به طوری که 3 برگز

یافت  نشان افتخار علمی، مبلغ ۱۰ هزار دلار جایزه نقدی هم در

خواهند کرد. مبلغی که از محل وقف جوایز پروفسور اوگور شاهین 

)از دانشمندان ترکیه‌ای-آلمانی و یکی از مخترعان واکسن بیون‌تک( 

و دکتر امید فرخ‌زاد )دانشمند ایرانی-آلمانی در حوزه نانوفناوری( 

یدگان پیشین جایزه مصطفی)ص( تأمین شده است.  به عنوان برگز

بان  یدگان بهانه‌ای شد تا دیروز فرهنگستان علوم میز معرفی این برگز

ثار هزار و 2  دانشمندان جوان کشور‌های مختلفی باشد تا از بین آ

یده این بخش با حضور  دانشمند جوان کشور‌های اسلامی، 3 برگز

چهره‌هایی مانند محمد اقبال چودری رئیس کامستک؛ محمدرضا 

مخبردزفولی رئیس فرهنگستان علوم؛ علی‌اکبر صالحی رئیس 

کارگروه علمی بنیاد مصطفی)ص( و سعیدرضا عاملی دبیر سابق 

شورای عالی انقلاب تقدیر شوند. 

   معرفی 3 دانشمند جوان 
جهان اسلام 

»سپیده میرزایی‌ورزقانی«، عضو هیئت علمی واحد علوم و تحقیقات در حوزه 

علم و فناوری زیستی و پزشکی با دستاورد علمی »تنظیم عوامل مقاومت دارویی 

در درمان سرطان بر مبنای مسیر‌های مولکولی«، »بوسه جواتمره ییلدریم«، با 

تحقیق در زمینه »شناسایی چگونگی سازگاری و مقاوپت سلول‌های سرطانی 

در برابر شیمی‌درمانی از طریق تغییرات اپی‌ژنتیک و تعاملات ریزمحیطی« 

پائولوک« به خاطر »نوآوری حوزه فناوری جلبک‌ها  از کشور ترکیه و »شو

برای صنایع آبی و غذایی« از کشور مالزی، 3 دانشمندی هستند که در اولین 

دوره بخش »مدال دانشمندان جوان زیر 40 سال« جایزه مصطفی)ص( روز 

گذشته معرفی شدند. 

   دستاورد‌های ایران برای همه کشور‌های اسلامی 
قابل تحسین است 

» در این مراسم محمد اقبال چودری، رئیس کامستک 

)کمیته دائمی همکاری‌های علم و فناوری سازمان 

همکاری اسلامی( با بیان اینکه ملت ایران میراث‌دار 

برترین تمدن، کرامت انسانی، عدالت اجتماعی و 

برابری است‌، گفت: »امیدوارم شما و ملت‌تان در همه 

دوران‌های پرآشوب پیروز باشید و خداوند متعال بر 

مردم و سرزمین جمهوری اسلامی ایران برکات خود را نازل کند.« 

چودری با بیان اینکه دانش امروز ابزار توسعه است و آنچه ایران به دست آورده، برای 

کل کشور‌های اسلامی قابل استفاده و تقدیر است، خطاب به دانشمندان حاضر این 

جایزه اظهار داشت: »چشم‌انداز شما برای رسیدن به دستاورد‌های جدیدتر به واقعیات 

جدید امروز دنیای دانش وابسته است. شما دانشمندان باید با ماشین‌های به شدت 

هوشمند در کسب دستاورد‌های علمی رقابت کنید.« 

رئیس کامستک با اشاره به دستاورد‌های دانشمندان در زمینه علوم زیستی و 

پزشکی افزود: »شما نسلی هستید که توانایی زندگی تا ۱۰۰ سال را دارید و 

می‌توانید مهارت هاب جدید کسب کنید؛ بسیاری از شما به دانشگاه‌های نسل 

جدید خواهید رفت‌.« 

وی با استناد به گزارش مؤسسه جهانی مک‌کینزی تصریح کرد: »در سال ۲۰۲۲، دوازده 

فناوری برهم‌زننده تا سال ۲۰۲۵ ثروتی بیش از ۳۳ تریلیون دلار ایجاد خواهند کرد. 

این فناوری‌ها شامل اینترنت همراه، هوش مصنوعی، اینترنت اشیا، رباتیک پیشرفته، 

ژنومیک و زیست‌فناوری نسل جدید، مواد پیشرفته از طریق نانوتکنولوژی، پزشکی 

بازساختی و دستگاه‌های جدید انرژی می‌شوند.« 

چودری با تأکید بر اینکه مهم‌تر از همه مفهوم نبوی »علم نافع« است، گفت: »بر 

اساس دستورات اسلام، کارکرد اساسی دانش در اسلام، حل مشکلات است. هر 

دانشی که نتواند یا قادر نباشد مشکلات روزمره و پایدار بشریت را حل کند، در واقع 

»علم« محسوب نمی‌شود؛ همچنین دانشی که برای اهداف ناپسند به کار گرفته شود، 

همچون نیش مار سمی تلقی می‌شود.« 

این دانشمند پاکستانی با اشاره به دستاورد‌های دانشمندان مسلمان گفت: »علمی که 

 در ارزش‌های 
ً
مسلمانان میان قرون هشتم تا دوازدهم میلادی توسعه دادند، عمیقا

انسانی اسلام ریشه داشت. دستاورد‌های بنیادین علمی مسلمانان همگی در راستای 

تأمین خیر مشترک جهانی و رفاه انسان‌ها و سایر موجودات زنده هدف‌گذاری 

شده است.« 

   بیش از هزار دانشمند جوان 
مورد ارزیابی قرار گرفتند

» در ادامه این مراسم علی‌اکبر صالحی، رئیس کارگروه 

علمی بنیاد مصطفی)ص( گفت: »در ایام ولادت 

حضرت مصطفی مفتخریم که گردهم آمده‌ایم تا از 

دستاورد‌های جوانان پیشرو در جهان اسلام تجلیل 

کنیم. در سال ۱۴۰۲ جایزه‌ای تحت عنوان مدال 

دانشمند جوان بنیان گذاشته شد.« وی با بیان اینکه 

جوان دانشمند با ذهن خلاق افق ناگشوده دانش می‌گشاید و جامعه را به سمت اقتدار 

علمی رهنمود می‌کند، گفت: »در این جایزه ۱۰۰۲ پرونده علمی و فناورانه در سه 

حوزه اصلی به دبیرخانه رسید که از این تعداد ۲۰۷ پرونده در حوزه علم و فناوری 

اطلاعات و ارتباطات، ۸۱ پرونده در حوزه علم و فناوری زیستی و پزشکی و ۷۱۴ 

پرونده در حوزه علوم پایه و مهندسی بوده است.« رئیس کمیته علمی جایزه 

مصطفی)ص( عنوان کرد: »بر اساس شاخص‌های دقیق داوری همچون نوآوری 

علمی، پیشرو بودن اثر، ماندگاری و میزان تأثیرگذاری آن بر مرز‌های دانش و جامعه 

و صنعت طی چند مرحله غربالگری، ارزیابی تخصصی و داوری بین‌المللی پرونده‌ها 

بررسی شد.« وی معیار‌هایی مانند انتشار در مجلات معتبر علمی، قابلیت تبدیل به 

فناوری، ثروت و نقش‌آفرینی در ارتقای سلامت، محیط زیست و رفاه عمومی را از 

مهم‌ترین ملاک‌های انتخاب برگزیدگان این دوره عنوان کرد. 

   راه‌اندازی »آکادمی جوان« 
با حضور 100 نخبۀ ایرانی

» محمدرضا مخبردزفولی، رئیس فرهنگستان علوم 

هم در بخش دیگری از این مراسم با بیان اینکه از 

پیروزی انقلاب اسلامی زمان زیادی نگذشته است، 

گفت: »‌۴۰ سال برای یک حرکت تمدنی، مدت 

کوتاهی محسوب می‌شود، در حالی که تمدن اسلامی 

در حافظه تاریخی بشر، همواره نماد شکوفایی علمی 

و فرهنگی بوده است.« مخبردزفولی با نام بردن از شخصیت‌هایی چون ابن‌سینا، 

ابوریحان، فارابی، بیرونی، ابن رشد و نهاد‌هایی مانند بیت‌الحکمه، تأکید کرد: »آنچه 

در میان این نام‌ها مشترک است، جایگاه والای علم و عالم در اندیشه اسلامی است. 

اگرچه در مقاطعی از تاریخ عقب نگه داشته شدیم و منابع‌مان به غارت رفت، اما پیام 

اسلام همواره بر تعالی علم و عدالت بوده است.« 

وی با اشاره به اهمیت اعطای مدال دانشمند جوان تصریح کرد: »این مدال تنها یک 

رویداد مقطعی یا نمادین نیست، بلکه برنامه‌ای راهبردی و بلندمدت است که باید با 

دیدی استراتژیک به آن نگریسته شود. این مدال نماد توجه به جریان بزرگ نخبگی و 

دانشی میان جوانان جهان اسلام است.« رئیس فرهنگستان علوم با تأکید بر فراگیر بودن 

این حرکت علمی گفت: »این مدال نه‌تنها متعلق به دانشمندان ایرانی و مسلمان، بلکه 

متعلق به همه جوانانی است که دغدغه پیشرفت علم، عدالت، انسانیت و توسعه بشری 

را دارند.« مخبردزفولی با اشاره به بهره‌مندی غرب از دستاورد‌های علمی مسلمانان در 

طول تاریخ گفت: »قرن‌هاست که کشور‌های غربی از آثار دانشمندان مسلمان مانند 

ابن‌سینا بهره برده‌اند. امروز غرب در واقع وام‌دار تمدن و دانش جهان اسلام است. اکنون 

زمان آن رسیده است که به جای تقابل، بر همکاری و هم‌افزایی تمرکز کنیم. محور 

این تحول باید جوانان باشند و ما در ایران تجربه‌های موفقی در این زمینه داشته‌ایم، از 

کادمی جوان« خبر داد و گفت:  جمله تأسیس بنیاد ملی نخبگان.« وی از راه‌اندازی »آ

کادمی با حضور نزدیک به ۱۰۰ نخبه جوان ایرانی آغاز به کار کرده است. از  »این آ

دانشمندان جوان کشور‌های اسلامی دعوت می‌کنیم تا به این مجموعه بپیوندند و 

شبکه‌ای از دانشمندان جهان اسلام را شکل دهند.« وی در پایان با تأکید بر اهمیت 

تبدیل دانش به فناوری خاطرنشان کرد: »این آغاز مسیری است که می‌تواند به ثبت 

اختراعات بیشتر، گسترش مرز‌های دانش و حل مسائل جهان اسلام منجر شود. اگر 

این هم‌افزایی میان کشور‌های اسلامی شکل بگیرد، دستیابی به علوم پیشرفته و ایجاد 

زندگی سالم، عادلانه و پیشرفته برای ملت‌های مسلمان دور از دسترس نخواهد بود.« 

   دولت‌ها حمایت کنند، همانند اروپا 
پیشرفت‌های قابل توجهی خواهیم داشت

مریم افتخار، دانشجوی دانشگاه علم و صنعت پاکستان و یکی از شرکت‌کنندگان در 

حاشیه مراسم روز گذشته به »فرهیختگان« گفت: »مسئله مهم درباره پیشرفت‌های 

علمی در کشور‌های اسلامی آن است که ما نیز همان‌طور که کشور‌های اروپایی 

پیشرفت‌های زیادی کرده‌اند، اگر شاهد آن باشیم که دولت‌ها به کمک نخبگان بیایند 

 اتفاقات مثبتی 
ً
و امکانات و تجهیزات لازم برای فعالیت‌های آن‌ها را تأمین کنند، حتما

رقم می‌خورد.« او با بیان اینکه فرق کشور‌های اسلامی با کشور‌های اروپایی در همین 

روند حمایت از نخبگان است، گفت: »خوشبختانه امروز می‌بینیم که هم استفاده‌ 

زیادی از هوش مصنوعی صورت می‌گیرد و هم کشور‌های اسلامی در این حوزه 

پیشرفت‌های خوبی کرده‌اند. یعنی در آینده کشور‌های اسلامی می‌توانند اتفاقات خوبی 

را در این زمینه رقم بزنند.« افتخار خاطرنشان کرد: »نخبگان کشور‌های اسلامی باید 

فعالیت جدی‌تری داشته باشند تا بتوانیم به دستاورد‌های بیشتری دست پیدا کنیم.« 

 گزارش »فرهیختگان« از نخستین مراسم اعطای »مدال دانشمند جوان« جایزۀ مصطفی

استاد دانشگاه آزاد دانشمند جوان برتر جهان اسلام شد
سپیده میرزایی از ایران، بوسه جواتمره ییلدیریم از ترکیه و شو پائو لوک از مالزی مدال گرفتند

 برگزیدهٔ مدال دانشمند جوان مصطفی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

 شهید طهرانچی حمایت جدی از فعالیت‌های علمی داشت
» سپیده میرزایی‌ورزقانی، عضو هیئت علمی 

واحد علوم و تحقیقات در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« گفت: »بنده از زمان 

دانشجویی‌ام در مقطع کارشناسی ارشد 

تحقیقات در حوزه درمان سرطان را شروع 

کرده‌ام. زمینه تحقیقاتی‌ام مرتبط با 

مقاومت‌های دارویی در سرطان و مسیر‌های جایگزین برای آن است و حوزه 

زیست‌شناسی سرطان را شامل می‌شود. از آنجایی که بخشی از بیماران 

سرطانی دیگر به دارو جواب نمی‌دهند، ما در این تحقیقات سلول‌هایی که 

باعث ایجاد این مقاومت می‌شوند را شناسایی کرده و با متوقف کردن آن‌ها، 

 این دانشگاه 
ً
مقاومت به درمان را کاهش داده‌ایم.« او با تأکید بر اینکه قطعا

و اساتید بنده نقش بسیاری زیادی را در موفقیت بنده داشته‌اند، اظهار داشت: 

»خوشبختانه در حوزه تولید علم در کشور‌های اسلامی به خصوص در 

حوزه درمان سرطان روند رو به پیشرفتی را تجربه می‌کنیم. امروز شاهد آن 

هستیم کشور‌هایی مانند مالزی و ترکیه هم که برنده این دوره از جایزه مصطفی 

شده‌اند، توانسته‌اند پیشرفت‌های قابل توجهی داشته باشند.« عضو هیئت 

علمی واحد علوم و تحقیقات اظهار داشت: »یکی از موضوعاتی که باید 

به آن توجه شود، این است که متأسفانه در کشور ما به دلیل تحریم با 

چالش‌هایی مانند نبود آزمایشگاه‌های تحقیقاتی و مشکلات مربوط به 

دسترسی به مواد و متریال لازم برای انجام تحقیقات روبه‌رو هستیم.» 

میرزایی‌ورزقانی به نقش دانشگاه آزاد در کسب موفقیت‌های علمی‌اش اشاره 

کرد و گفت: »دانشگاه از من برای انجام تحقیقاتم بسیار حمایت کرده و 

حمایت‌های علمی به خصوص زمانی که شهید طهرانچی در قید حیات 

بودند، به شکل جدی صورت می‌گرفت. باید این مسئله را هم بگویم که 

بنده تمام مقاطع تحصیلی‌ام را در واحد علوم و تحقیقات گذراندم و بسیار 

قدردان این دانشگاه هستم.« 

برگزیدۀ مالزیایی مدال دانشمند جوان جایزه مصطفی)ص(: 

اتحاد کشور‌های اسلامی، پیشرفت‌های علمی زیادی را به ارمغان می‌آورد
پائولوک از کشور مالزی و استاد  » شو

دانشگاه امارات در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« به روند تولید علم 

کشور‌های اسلامی اشاره و تصریح کرد: 

»امروز می‌بینیم که این کشور‌ها در 

حوزه علمی، در حال حرکت به سمت 

جایگاه‌های اول دنیا هستند. 

از آنجایی که خودم در کشور امارات فعالیت علمی داشته‌ام، باید 

 چنین پیشرفت‌هایی را دیده‌ام. یکی از این حوزه‌ها آن 
ً
بگویم واقعا

است که شاهد پیشرفت در حوزه هوش مصنوعی هستیم.« دانشمند 

جوان کشور مالزی با بیان اینکه کشور‌های اسلامی علی‌رغم اینکه در 

حوزه‌هایی مانند هوش مصنوعی هنوز در حال یادگیری هستند، اظهار 

داشت: »اما همین یادگیری در آینده نزدیک منجر به پیشرفت‌های 

زیادی خواهد شد. همین امروز نیز اتفاقات مثبتی در این زمینه 

رخ داده است.« 

پائولوک به تأثیر اتحاد بین کشور‌های اسلامی برای رشد علم و  شو

 اتحاد بین این کشور‌ها می‌تواند 
ً
فناوری اشاره و تصریح کرد: »قطعا

زمینه را برای پیشرفت‌های مهم و رخ دادن اتفاقات بزرگ در عرصه‌های 

علمی فراهم کند.« 

پائولوک تصریح کرد: »بنده در حوزه دیتاساینس و هوش مصنوعی  شو

بی  فعالیت می‌کنم و به همین دلیل می‌توانم بگویم امروز شرایط خو

را در این زمینه داریم و می‌خواهم همچنان با کشور‌های اسلامی 

در این حوزه‌ها کار کنم. آنچه غیرقابل انکار است، اینکه در آینده 

بسیاری از فعالیت‌ها و حوزه‌های علمی به دیتاساینس وابسته خواهند 

بود و به همین دلیل کشور‌های اسلامی باید پیشرفت‌های زیادی در 

این زمینه داشته باشند.« 
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کاشان در نظر دارد دو محل انتشارات 

و بوفه دانشجویی خود را از طریق مزایده عمومی برای مدت 

یک سال به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان 

می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر 

به آدرس اینترنتی www.iaukashan.ac.ir مراجعه نمایند و 

گهی اسناد  حداکثر ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ چاپ آ

مربوطه را به صورت حضوری تحویل دبیرخانه دانشگاه یا از 

طریق پست پیشتاز به آدرس: کاشان بلوار قطب راوندی خیابان 

استادان کدپستی:8715998151 ارسال نمایند. جهت شرکت 

در هر مزایده واریز مبلغ 2/000,000 ریال بابت خرید اسناد 

و به ترتیب بابت تضمین شرکت در مزایده انتشارات و بوفه مبلغ 

120/000/000 ریال و 150/000/000 ریال به شماره حساب  

0177020329652 بانک تجارت به نام دانشگاه آزاد اسلامی 

کاشان یا ارائه ضمانت‌نامه بانکی معادل آن با اعتبار 2 ماهه الزامی 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد و دانشگاه  است. هزینه درج آ

در رد یا قبول هریک یا تمامی پیشنهاد ها مختار است تلفن سایر 

اطلاعات: داخلی 031-55589481-743 -09132613849

آگهی مزایده انتشارات
دستگاه مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب 

موضوع مزایده: اجاره محل انتشارات
یافت و تحویل اسناد مزایده: از تاریخ 1404/06/16 لغایت  مهلت مراجعه جهت در

1404/06/30
محل فروش اسناد مزایده:  تهران، شهرک قدس، بلوار فرحزادی، بلوار دادمان، خیابان درختی، 
کوچه ثقفی، پلاک 16، طبقه همکف، دبیرخانه واحد با در دست داشتن معرفی نامه و اصل فیش 
واریزی خریداسناد مزایده به مبلغ 2/000/000 ریال به حساب  0110622982008 نزد بانک 

ملی با شناسه واریز 222222222211
مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1404/06/30 

تضمین شرکت در مزایده:
-تضمین شرکت در مزایده مبلغ 1/000/000/000 ریال می‌باشد که به صورت ضمانتنامه 
بانکی یا واریز نقدی به حساب شماره 0110622982008  نزد بانک ملی با شناسه واریز 

222222222211 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران غرب خواهد بود. )شناسه ملی 
دانشگاه: 0100190358 (

محل تحویل پاکات مزایده:
تهران، شهرک قدس، بلوار فرحزادی، بلوار دادمان، خیابان درختی، کوچه ثقفی، پلاک 16، طبقه 

اول، دفتر مدیر کل حراست، دبیرخانه محرمانه 
- به پیشنهادهای مشروط، مبهم و فاقد تضمین ترتیب اثر داده نخواهد شد.

- دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار می‌باشد.
- پرداخت هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

- شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار کلیه شرایط آیین‌نامه 
معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.

- شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای رزومه کاری مرتبط با موضوع مزایده و موردتأیید دانشگاه باشند.
- پاکت‌های خارج از موعد مقرر به‌هیچ‌عنوان تحویل گرفته نخواهد شد.

مدرک تحصیلی ) دانشنامه( اینجانب محسن هشدار فرزند محمدعلی به 

شماره شناسنامه ۱۶۰۸۶ درمقطع کارشناسی رشته مهندسی عمران -خاک 

و پی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد مراغه به نشانی مراغه - اتوبان شهید درخشی- دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد مراغه ارسال نماید.

آگهی مفقودی برگه سبز خودرو
برگ سبز خودرو نیسان-رونیز به شماره انتظامی17الف432 ایران 33 مدل 1387 به شماره 
موتور KA24944606Y شماره شاسی PTBGNLEMD22709540  به رنگ 
نوک‌مدادی روشن - متالیک به مالکیت بانک ملی ایران به شماره اقتصادی 1137-8635-

4111 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.
شماره شناسه  1996355 -  شماره ملی 2119

آگهی دعوت
گهی دعوت مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت‌  آ

تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر

 جلسه مجمع‌عمومی عادی به طور فوق‌العاده شرکت‌ تعاونی مسکن 

کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر با شماره ثبت ۳۵۲ و با کدپستی 

۵۳۸۱۶۳۷۱۸۱ راس ساعت ۱۵ روز دوشنبه مورخ  1404/07/07 در محل 

مسجد فاطمه الزهراء دانشگاه با دستور جلسه ذیل تشکیل خواهد شد. از 

کلیه اعضای محترم دعوت به عمل می‌آید با در دست داشتن کارت ملی 

راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانیده یا وکیل/ نماینده 

 معرفی نمایند )با تکمیل فرم ‌مخصوص در دفتر تعاونی مسکن(. 
ً
خود را کتبا

داوطلبان تصدی سمت‌های هیئت‌مدیره و بازرس به‌موجب ماده ۲ موظفند 

گهی اقدام به تکمیل فرم داوطلبی و  حداکثر تا یک هفته پس از انتشار آ

تحویل آن به دفتر تعاونی مسکن نمایند.

    دستور جلسه: 

 گزارش هیئت‌مدیره و بازرس

انتخابات اعضای اصلی و علی‌البدل هیئت‌مدیره و بازرس

طرح و تصویب  نحوه محاسبه میزان سهام اعضا در سرمایه شرکت

نوبت اول آگهی دعوت
گهی دعوت مجمع‌عمومی فوق‌العاده نوبت اول شرکت   آ

‌تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر 

جلسه مجمع‌عمومی فوق‌العاده شرکت‌تعاونی مسکن کارکنان 

دانشگاه آزاد اسامی واحد شبستر با شماره ثبت ۳۵۲ و با 

کدپستی ۵۳۸۱۶۳۷۱۸۱ راس ساعت ۱۳ روز دوشنبه مورخ 

1404/07/07در محل مسجد فاطمه الزهراء دانشگاه با دستور 

جلسه ذیل تشکیل خواهد شد. از کلیه اعضای محترم دعوت 

به عمل می‌آید با در دست داشتن کارت ملی راس ساعت 

مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانیده یا وکیل/ نماینده 

 معرفی نمایند )با تکمیل فرم مخصوص در دفتر 
ً
خود را کتبا

تعاونی مسکن(.

دستور جلسه:

 طرح و تصویب تمدید مهلت فعالیت شرکت‌تعاونی مسکن 

کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد شبستر

نوبت اول


